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tisztázzunk pár dolgot! 

VALAMI MINDIG TÖRTÉNIK  
        … a Váciban 

Halloween - buli az iskolában 

 November 10-én, pénteken az iskolánkban Halloween - bulit 

tartottunk, amit nagyon vártam. Október elején elkezdtem keresni a 

díszeket, hiszen egy ilyen estét nem lehet rövid idő alatt 

megszervezni. A diákönkormányzat tagjaival készítettük fel 

iskolánkat a programra. Nagyon elégedett voltam az eredménnyel, és 

alig vártam, hogy lássam a társaim reakcióját. 

A buli este 7-kor kezdődött, de én 6 órára érkeztem, mert meg 

akartam bizonyosodni arról, hogy minden rendben, készen van. 

Utánam érkezett Aranyiné tanárnő segítségképpen, majd a két DJ, 

Vad Gergő és Fótos Attila. A díszítés fantasztikus lett, mindenhol 

töklámpások, pókhálók, koponyák és más ijesztő dolgok voltak. A zene is passzolt a 

hangulathoz, a fiúk a legújabb slágereket játszották, mindenki táncolt, pörgött, bulizott. Voltak 

vámpírok, zombik, szellemek, szuperhősök, állatok, hírességek. A jelmezek nagyon élethűre 

sikerültek. Én is olyan ruhát választottam, amivel megmutathattam a kreativitásomat és a 

stílusomat. Az izgalom fokozása érdekében bálkirályt és bálkirálynőt is választottunk egy 

„Legjobb jelmez” kategóriával együtt. Az este folyamán még sor került a tombola ajándékok 

kisorsolására is. De a legjobb az volt, hogy láthattam a többiek jelmezeit, amik nagyon 

különlegesek voltak. 

Az est folyamán beszélgettem a barátaimmal, ismerkedtem „új emberekkel”, táncoltam, 

és sokat nevettem. Remélem, jövőre is fogok tudni ilyet szervezni, és biztosítani sokunknak pár 

jó élményt. A Halloween buli nem csak jó program volt, hanem lehetőség arra, hogy kifejezzük 

egyediségünket, és jól szórakozzunk. Én ezt tettem.              Aranyász Amira 11.A 
                                                                                                                  DÖK - elnök 

 

          
                                                                                                                

 



Interjú 

Összességében nagyon jól éreztem magam a Halloween - partyn. 

Külsőst ugyan nem vittem, de így is jó hangulatban telt az estém. Jó 

ötlet volt, hogy az ebédlőben lehetett pihenni és beszélgetni. 

Támogatom, hogy ilyen programok legyenek a jövőben is, 

mert  szívesen részt vennék rajtuk.                           Szemán Linda 9.A 

 

Jók voltak a zenék és a társaság, ennek köszönhetően remek volt a 

hangulat is.  Mindenkivel jól éreztem magam, aki ott volt, annak 

ellenére, hogy külsőst nem vittem magammal. Jövőre is elmennék. 
   Kulcsár Kinga 9.A 

 

A programok, a dekoráció és a hangulat egyaránt nagyon jók voltak. Az ebédlőben jókat lehetett 

enni. A végére egész sokan összegyűltünk, hisz volt lehetőség vendégeket hívni. Én is hívtam. 

Jövőre is ott leszek!              Aranyos Lilla 9.A 

Kiruccanás 
 

Tanárok és diákok együtt töltöttek el egy teljes napot Nyíregyházán. Előbb a jégen, 

majd a karácsonyi forgatagban. 

segítség, diák vagyok! 
Tanárok karácsonyi pulcsiban 

Nem tudni, hogy minek köszönheti népszerűségét a karácsonyi pulcsi, de 

nagy valószínűséggel mindenkinek lapul egy ilyen ruhadarab a szekrénye 

alján, amit kizárólag a karácsonyi ajándékok kibontásához húz magára. 

Ezeknek - a karácsonyi motívumokkal telített- pulcsiknak a vonzereje nem a 

szépségükben rejlik. A tömegpiaci csúnya pulóverek céltudatosan debütáltak 

a 80-as években. Minél csúnyább, annál jobb. Sikerük azóta világszerte 

elterjedt, fiatalok és idősebbek egyaránt szívesen viselik. Az öröm, amely 

egy csúnya pulóver céltudatos viselésével jár megfizethetetlen. December 

17-én a Csúnya Pulóverek Napja alkalmából tanáraink is lecserélték elegáns 

öltözetüket. 



Mikulásoztunk 

„Virgácsot senkinek nem adnék. Inkább a dicsérő szó 

pedagógiai sikerében hiszek.”  

(a Mikulás) 

 

 

Karácsonyváró 
Szinte már karácsonyi hangulatban „kreatívkodtak” 

a vácis diákok, amikor mézest sütöttek és az 

osztálytermeket hangulatosabbá tevő adventi 

koszorúkat készítettek. (2023. december november 

23-án és december 14-én) 

Karácsonyi műsor 
A Grincs, aki a mi karácsonyunkat nem lopta el! 

 

 

 

 

 

 

 



Farsang 

Nincs ötleted mit viselj jövő februárban? Nézd meg diákjaink idei kreatív farsangi jelmezeit, 

és nyerj belőlük ihletet! 

 

 

NINCS KECMEC  
…a döntés itt van a sarkamban 

2023. november 17-én olyan meghívott volt vácisok tértek 

vissza alma materükbe, akik jelenleg valamelyik felsőfokú 

oktatási intézményben tanulnak. A nagy múltú pályaválasztási 

délutánon tapasztalataikról, tanulmányaikról meséltek 

azoknak a jelenlegi vácisoknak, akik kíváncsiak voltak rájuk, 

ezzel segítve a továbbtanulásukat. 



Másik tudás 
Dr. Legány András mesélt… 

… a vácis diákoknak az 1956. október 23-án személyesen átélt 

élményeiről. 

A magyar kultúra napja 

„Amióta szerelembe estem, 

Igazán, hogy féleszű vagyok. 

Szemkötősdit játszanak a fejemben 

S falnak mennek a gondolatok.” 

(Petőfi Sándor) 

 

A magyar kultúra napján a Petőfi emlékév  

alkalmából gimnáziumunk tanulói a Rékasi Károly színművész által tartott „Szabadság, 

szerelem” című emlékműsoron vehettek részt.  

Na, azért tisztázzunk pár dolgot! 

Hogyan lehet valaki sikeres? Hogyan tehet szert ismertségre, 

népszerűségre? Hogyan építsünk karriert? 

…sok-sok munkával, elszántsággal, kitartással, céltudatossággal, alázattal. Ezek mellett a 

szerencsefaktor is fontos: jókor kell lenni jó helyen, s nem árt némi ismeretség. Saját élményeit, 

tapasztalatait mondta el a volt vácis Tokár Tamás ösztönözve a fiatalokat arra, hogy merjenek 

nagyot álmodni. 



Tanársztori 
Hetedik óra. Szerintem minden tanár, illetve diák egyetért abban, hogy ezeken az órákon 

lehet legkevésbé haladni az anyaggal, illetve bírni a diákokkal. Az óra nagy része mindig 

nyüglődéssel telik, hiszen a tanulók gondolatban már otthon vannak, azon gondolkodnak, hogy mit 

egyenek ebédre, vagy éppen a Netflixen lévő ajánlásokat görgetik végig emlékezetükben. Tehát 

hetedik órában az anyagra való koncentrálás szinte lehetetlennek tűnik, főleg akkor, ha a diákok a 

teremben alig bírnak ülni a hőség miatt. Tavaly tanév vége felé  a hőmérséklet rekordokat döntve 

emelkedett napról napra.  

Az a bizonyos nap sem volt kivétel, amikor élettelen tekintetekkel léptünk be az 

informatika terembe. Aki ismeri Pethe Ildikó tanárnőt, tudja, hogy kötelező nála a szellőztetés, még 

télen is, a leghidegebb napokban. Azon a bizonyos napon el sem hittük, hogy ez valahogy elmaradt, 

és a közel 40 fokos terembe préselődtünk be 22-en. Gondolom, nem kell részleteznem, hogy senki 

sem fogta vissza magát, hogy tanárnőt megkérje, találjon ki valami megoldást erre a problémára. 

Természetesen tanárnő megnyugtatta a kedélyeket, hogy azonnal bekapcsolja a légkondicionálót, ami 

pillanatok alatt le fogja hűteni a termet. Hát, sajnos mi jó pár pillanat múlva sem érzékeltük a hideg 

levegőt, de tanárnőnek sikerült elterelnie a figyelmünket, és rávennie a tananyaggal való 

foglalkozásra. Mindenki nagy megkönnyebbüléssel nézett fel az órára, hogy már csak 5 perc van 

hátra, mire valaki ismét megjegyezte, hogy ő még mindig nem érzi a terembe beszerelt gép hűtő 

hatását. Tanárnő úgy gondolta, rápillant, hogy mi lehet a gond. Sose felejtem el az osztálytársaim 

arcát, amint végül kicsengő előtt pár perccel közölte velünk, hogy véletlenül hűtő hatás helyett fűtő 

hatásra állította a berendezést.  

Úgy gondolom, tanulság volt nekünk, hogy legközelebb - amikor tanárnő a 

légkondicionálót állítja be - szépen, csendben mint a kisangyalok várjuk, hogy befejezze, véletlenül 

se megzavarva őt, nehogy rossz gombot nyomjon meg. 
Anonym 

csak neked írom 
Könyvajánló 

 Ugly Love - Csúf szerelem 

Szerző: Collen Hoover  
Megjelenés dátuma: 2018. 
Műfaja: romantikus regény 

A hősnő, Tate, a fiatal lány a bátyjához költözik, aki menő és gazdag pilóta. 

Itt ismeri meg a bátyja haverját, a jóképű Milest, aki valamiért nem akar 

mosolyogni, és érezhetően sötét titkokat őriz. Végül összejönnek, de Milesnak 

van két szabálya: Tate ne kérdezzen a múltjáról, és ne akarjon közös jövőt. 

Viszont a lány többet szeretne. 

A két főszereplőre épít a könyv, és minden hibájuk ellenére tudtam szimpatizálni velük. 

Külön tetszett Tate-nél az, hogy bizonyos pillanatokban milyen erős tud lenni. 

A könyvet érdekes módon Miles fejezetei miatt kedveltem igazán. Ezekből derült ki az, 

hogy a srác miért nem akar szerelembe esni.  

 Szabó Szonja 10.A 



 Caraval  

Szerző: Stephanie Garber 

Megjelenés dátuma: 2016. 

Műfaja: regény, fantasy  

A történet főszereplője Scarlette, aki arra tette fel az életét, hogy 

megmentse húgát, Donatellát ádáz apjuktól.  

Egyetlen kiutat lát szomorú életükből, ha hozzámegy ahhoz a férfihoz, 

akinek az apja szánja. Új életébe magával viszi testvérét is. Azonban életüket körbelengi egy 

különleges mese, amit a nagymamájuk mesélt nekik a Caravalról, a különleges és misztikus 

játékról, ahol a győztes nyereménye nem mást, mint hogy teljesül egy kívánsága. Scarlette 

kiskora óta arra vágyott, hogy megkapja az áhított meghívókat erre a varázslatos eseményre, és 

épp mire lemondott volna róla, különleges levelet kapott nem mástól, mint Legendtől, a Caraval 

játékmesterétől. Ekkor még Scarlette nem is sejtette, hogy micsoda bonyodalmakba keveredik 

ő és testvére.  

A Caraval hihetetlenül izgalmas, váratlan fordulatokkal teli varázsmese, amelyben 

Scarlettel együtt az olvasó sem tudja, mi a játék, mi a mese, és mi a valóság. 

    Körei Eszter 10.A 

 A vonzás törvénye 

Szerző: Kollár Betti 
Megjelenés dátuma: 2020. 
Műfaja: romantikus ifjúsági regény  

Serenity nyáron átélt szörnyű tragédiája után édesanyjával Traversitybe 

költözik, hogy feldolgozhassa traumáját.  

A helyi egyetemen folytatja tanulmányait, ahol még beiratkozáskor 

megismerkedik Ace-szel, a gazdasági kar szívtiprójával. Ace látja Serében a kihívást, ám a lány 

nem enged a hódításának, mi több, egyezséget kötnek: ha Ace egy hónapig mellőzi a többi 

lányt, megkaphatja őt egy éjszakára. 

Miközben Sere próbál ellenállni Ace hódításának, szembe kell néznie múltbéli sérelmeivel, 

amiben Ace először hűvős és gúnyos legjobb barátja, Rhett lesz segítségére. A fiúról kiderül, 

hogy jobban törődik Serével, mint bárki más a társaságból. A nagy kérdés csak az, hogy vajon 

Ace megváltozik-e Sere kedvéért. 

Benicsák Laura 10.A 

 If he had been with me – Ha velem maradt volna 

Szerző: Laura Nowlin 
Megjelenés dátuma: 2013. 
Műfaja: fikció, szerelmes regény 

Laura Nowlin egy romantikus, azonban mégis szomorú műben mutatja 

be a fiatalkori szeszélyeket, melyben ott rejlenek azok a problémák is, 

amelyekkel sok tinédzsernek meg kell küzdenie.  

Ha velem maradt volna, minden másképp alakul…  

Autumn és Finn régen elválaszthatatlanok voltak, aztán valami megváltozott közöttük. 

Vagy ők változtak meg. Most mindent megtesznek azért, hogy ne vegyenek tudomást 

egymásról. Mindkettőjüknek megvan a saját élete, azonban Autumn minden egyes 

találkozásukkor azzal a mardosó gondolattal küzd, hogy talán a dolgok másképpen is 



alakulhattak volna. Talán együtt kellene lenniük. Augusztusban a dolgok azonban örökre 

megváltoznak. És ahogy telik az idő, Autumn kénytelen lesz szembenézni azzal, hogy mennyire 

másképpen alakulhatott volna az életük, ha soha nem válnak el útjaik… 

Jakab Orsolya 10.A 

 

 A bűnös nővér 

Szerző: Karen Dionne 
Megjelenés dátuma: 2021. 
Műfaja: krimi 

A legtöbb ember nagy félelme az emlékezetkiesés. De vajon, ha tudod, 

hogy a legnagyobb szörnyűséget törölte ki az agyad, amit valaha is ember 

átélhet, akkor is emlékezni szeretnél mindenre? 

Rachelt 15 éve elmegyógyintézetben kezelik, mióta a szülei egy kegyetlen gyilkosság 

áldozatai lettek. A dokumentumok szerint a lány apja húzta meg mindkétszer a ravaszt, de a 

lányt - bár emlékezete eltűnt abból a két hétből – egyetlen bevillanó jelenet kísérti, miszerint ő 

használta a fegyvert azon a végzetes napon. Bűntudata sok-sok éven át kíséri, amíg egy interjú 

adása alatt előkerült dokumentum meg nem cáfolja, hogy ő használta a gyilkos fegyvert. Nem 

bír nyugodni, hogy nem tudja az igazságot, így eldönti, hogy elmegy a bűntény helyszínére, a 

michigani Felső-félsziget erdeinek legmélyén megbújó hatalmas családi vadászházba, ahol 

egykor a legnagyobb biztonságban érezte magát. Viszont látogatása során nem a sötétebbnél 

sötétebb titkok vagy a ház falai között őrzött kegyetlenségek – amelyeknek emléke apránként 

visszatér – jelentik a legnagyobb problémát, 

… hanem a ház jelenlegi tulaja, a pszichopata nővére. 

Nyánku Lili Anna 10.A 

pletykadoboz 
Aranyszemek – Örök szerelem Hallgasd meg!<3   -Szeri! 

 

Szombati tanár úr Fradi-meccsen szurkolt. 

 

I love Váci… 

 

Azt hallottam, a 9.Ny-ben van három lány, akik nagynak képzelik magukat. 

 

A két Bea meg fog küzdeni az igazgatói címért. 

Sajnos, az igénytelenség határát elérő megjegyzések miatt a Pletykadoboz rovat meg fog szűnni. 
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